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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +6°С, 
вдень: +15°С. Вітер північ-

но-західний 5 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +8°С, вдень: +19°С. Вітер за-
хідний 3 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна тем-
пература: +7°С, денна: +22°С. Вітер 
південно-східний 3 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Дні перемоги, 
пам’яті та 
примирення

 стор. 3

 Річниця 
підступного 
вбивства 
Євгена 
Коновальця

 стор. 4

 Календар 
цікавих дат

 стор. 11

Тисменицька міськрада в умовах пандемії

Задля узгодження діяльності тисменицьких місь-
ких та районних служб у Тисмениці налагоджено роботу 
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпе-
ки і надзвичайних ситуацій (засідання відбулися 3 та 

23 квітня). Серед розглянутих на комісії питання про 
стан захворюваності на COVID-19 у місті Тисмениця 
та заходи щодо її попередження; про проведені захо-
ди щодо запобігання та протидії поширенню епідемії 

в місті. А також про стан попередження та боротьби 
з борщівником Сосновського у місті й заходи щодо 
боротьби з цією отруйною рослиною.

 Закінчення на 8 стор.

От-от, і в Угринові буде 
маленький дитсадок

Уже в кінці квітня, по Великодні, в 
Угринові активно взялися за ремонти в 
закладах освіти – ліцеї та гімназії, які ще 
у 2018-му називалися, відповідно Угри-
нівським НВК І-ІІІ ступенів у долішньому 
селі та Угринівською ЗОШ І-ІІ ступенів у 
селі горішньому. До слова, зі створен-
ням об’єднаних громад школи (і не ли-
ше в Угринівській ОТГ, а повсюдно), так 
би мовити, «принагідно» змінили назви 
у гімназії (раніше – школи І-ІІ ступенів) і 
ліцеї (школи І-ІІІ) ступенів, і ще є початко-
ві школи, які до введення нового закону 
про освіту офіційно називалися «школа 
І ступеня). Крім того в новому законі не 
передбачено визначення «навчально-

виховний комплекс» (школа – дитячий 
садок), натомість такі заклади назива-
ються «з дошкільним відділенням». Пе-
рейменування всіх закладів має закін-
читися до кінця 2022 року, але оскільки 
при утворенні ОТГ перереєстровуються 
установчі документи закладів, то, влас-
не, доречно зробити зміни й в назвах.

Але директор ліцею, радник сіль-
ського голови ОТГ з питань освіти Світ-
лана Євгейчук і директор гімназії Тетяна 
Близнюк звертають увагу не так на ці 
деталі щодо діловодства, як на те, що 
словами Кобзаря «в своїй хаті своя й 
правда, і сила, і воля…». 

 Закінчення на 2 стор.

Майбутній дитячий  садок

Наступний номер Наступний номер 
газети «Вперед» газети «Вперед» 
вийде 22 травня.вийде 22 травня.

Гумор – це перш за все звільнення, ліки, а переважно ще й порятунок.
Гюнтер Грасс

Пік захворювання 
не минув?

За даними Богородчанської міжрайонної 
філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗУ» ста-
ном на 07.05.2020 р. у Тисменицькому районі 
виявлено 102 лабораторно підтверджених ви-
падки COVID-19: м. Тисмениця – 11; с. Липів-
ка – 3; с. Чукалівка – 8 (з них 1 летальний); 
с. Стриганці – 4; с-ще Лисець – 4; с. Братківці 
– 2 (з них 1 летальний); с. Вільшаниця – 3; с. 
Пшеничники – 8; с. Погоня – 4; с. Чорнолізці 
– 1 (з них 1 летальний); с. Старий Лисець – 2; 
с. Радча – 4; с. Клубівці – 1; с. Слобідка – 3; с. 
Посіч – 1; с. Одаї – 1; с. Драгомирчани – 1; с. 
Старі Кривотули – 2; с. Хом’яківка – 3; с-ще 
Єзупіль (Єзупільська ОТГ) – 3; с. Ганнусівка 
(Єзупільська ОТГ) – 1; с. Черніїв (Івано-Фран-
ківська ОТГ) – 4; с. Підпечери (Івано-Франків-
ська ОТГ) – 2; с. Підлужжя (Івано-Франківська 
ОТГ) – 3; с. Ямниця (Ямницька ОТГ) – 4; с. Сі-
лець (Ямницька ОТГ) – 2; с. Павлівка (Ямниць-
ка ОТГ) – 1; с. Клузів (Угринівська ОТГ) – 1 
(летальний); с. Угринів (Угринівська ОТГ) – 5; 
с. Загвіздя (Загвіздянська ОТГ) – 7 (з них 1 ле-
тальний); с. Підлісся (Загвіздянська ОТГ) – 3;

За даними медичних закладів Тисменицько-
го району, за останню добу зафіксовано 2 особи 
з підозрою на коронавірусну інфекцію COVID-19.

За тиждень, отже, маємо 27 нових ви-
падків. Варто звернути увагу на те, що по 3 
випадки додалося в Стриганцях і Радчі, де 
станом на 30 квітня було по одному хворо-
му, а особливо насторожує те, що раптово 
погіршилася ситуація на південний схід від 
Тисмениці – ПЛР-тестами діагностовано ще 
5 хворих у Пшеничниках і 2 в Погоні, відтак, 
разом 8 і 4; трьох хворих достовірно вияв-
лено в Хом’яківці, одного в Одаях  і двох в 

Старих Кривотулах, де раніше не було захво-
рювань, два випадки додались в Слобідці.

Сумарно в Пшеничниківській сільській 
раді станом на вчорашній день зафіксовано 
найбільше в районі – 12 хворих на коранові-
рус, тоді як в 10-тисячній Тисмениці 11 хворих. 
Дещо детальніше ми уточнили про ситуацію 
в розмові з сільським головою Пшенични-
ків, лікарем за фахом Дмитром Тимчуком і 
директором Погонянського психоневроло-
гічного інтернату, депутатом Тисменицької 
районної ради Михайлом Ферштеєм.

Можливо, спалах захворювання похо-
дить з психоневрологічного закладу, хоча 
однозначно про це говорити немає підстав. 
На сьогоднішній день, каже М. Ферштей, під-
тверджено covid19 у 13 працівників, двох з 
яких уже виписали додому, але їх ще не мож-
на визнавати такими, що видужали, бо для 
цього треба у визначений термін послідовно 
зробити три ПЛР-тести. Усі решту люди, які 
зараз перебувають в лікарнях, показують 
позитивну динаміку лікування. (Йдеться про 
працівників закладу, котрі живуть не лише в 
Погоні та Пшеничниках, хоча в інтернаті пра-
цюють більше півсотні місцевих жителів). 

У середу, 6 травня, розповідає Д. Тимчук, 
в селі були фахівці санітарної служби, пропо-
нували провести дезинфекцію вулиць, садиб, 
але більшість людей відмовилися. Сьогодні 
багато людей перебувають на самоізоляції. 
Сільський голова звертає увагу ще на одну за-
грозу: в Пшеничниках храмове свято відзна-
чають на Юрія, і зазвичай з шостого травня 
святкування переноситься на найближчу не-
ділю, відтак звертається голова до односель-

чан утриматися цього року від святкування, 
не збиратися гуртом, біля церкви. Водночас 
Дмитро Євгенович звернувся до відділу полі-
ції, нацгвардійців, звісно ж, до районної влади, 
аби виставили пости при в’їзді до села, що вже 
само по собі буде психологічним фактором. 
Влада надала певну допомогу засобами за-
хисту, допоміг громаді і депутат обласної ради, 
житель сусідніх Чорнолізців Василь Гладун. 
На даний час, за його словами, проведено 
аналіз по багатьох людях, ймовірно, невдовзі 
надійде підтвердження ще по двох випадках.

Так само й Ферштей наголошує: цього 
року з храмовим святом треба перечекати. 
Сільський голова говорить і про повне поро-
зуміння зі священослужителями, як парохом, 
так і отцем Никодимом і ченцями.

Погонський психоневрологічний інтернат, 
нагадаємо, підпорядковується обласним струк-
турам, безпосередньо – департаменту  соціаль-
ного захисту Івано-Франківської облдержадмі-
ністрації. Департамент, за словами М. Ферштея, 
постійно тримає на контролі ситуацію. В силу 
певних обставин (захворіли двоє медиків, які 
працюють в лікарні) свого роду патронат за-
кладу здійснює Тисменицька міська лікарня, 
сімейний лікар патронує заклад, в якому зараз 
майже 130 підопічних. У двох мешканців інтер-
нату підтверджено вірусне захворювання, вони 
ізольовані. Разом з тим усім проведуть наразі 
експрес-тести. Але показання цих тестів, як по-
всюдно говорять, недостовірні. Ось, реальна по-
дія: провели 25 експрес-тестів, з яких 17 пока-
зали позитивний результат. Коли ж цим людям 
зробили ПЛР-тести – підтвердився лише один.

Сьогодні персонал і адміністрація інтер-
нату висловлюють сподівання, що пік захво-
рювання минув, але слушно наголошують 
та вживають усі можливі засоби безпеки.

Володимир ЗАНИК

Депутат міськради Лілія Крохмалюк, міський голова Степан Сворак і мешканець сусіднього будинку Сергій
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От-от, і в Угринові буде 
маленький дитсадок

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Раніше навіть при цілком добро-

зичливому ставленні для проведен-
ня ремонтів треба було звернутися до 
районної влади, відділу освіти, сіль-
ська рада, маючи кошти, переводила 
їх до районного бюджету, а вже звідти 
відбувалося фінансування ремонтів. 
А сьогодні освіта серед пріоритетів 
Угринівської ОТГ, йдуть значні обсяги 
робіт, в школи закуплені нове сучасне 
обладнання.

«Ми вже готуємо заклади до пер-
шого вересня, проводимо ремонти, то-
що, – розповідає Світлана Орестівна. – 
Планів багато. Маємо перспективу від-
криття дитячого садочка в Горішньому 
Угринові, у верхній частині села, на базі 

колишнього ФАПу. Використовуємо те 
приміщення, яке у нас залишилося, щоб 
воно не пустувало. Його реконструюють 
за кошти нашої громади, і відповідно, 
будемо мати гарну групу у верхній час-
тині села».

Тут маємо ще один приклад госпо-
дарського підходу, раціонального вико-
ристання власних ресурсів. З відкрит-
тям лікарської амбулаторії колишні ФА-
Пи спорожніли. А відтак з’явилася ідея: 
реконструювати медпункт в горішньому 
селі неподалік з гімназією в маленький 
дитячий садок. Тут буде одна група, але 
з усім належним, включно з ігровою кім-
натою, спальнею, невеликою кухнею - 
їдальнею, санвузлом. Уже майже завер-
шується реконструкція будівлі, і меблі 
для садочка вже придбані. Спеціально 
для дитсадка викопали колодязь глиби-
ною 25 метрів. Ймовірно, вже в червні 
це «дитяче відділення» буде готове за-
працювати.

«Крім того, у гімназії в Горішньому 
Угринові, – додає С. Євгейчук, – пробе-
ма обладнання внутрішніх туалетів, яку, 
думається, успішно вирішимо, також го-
туємо реконструкцію опалення школи. 
А тим часом у «долішній школі» (тобто, 
ліцею) проходить реконструкція старо-
го корпусу школи, приводимо його до 
такого ж вигляду, як має новий корпус, 
щоб воно було естетичне, бо тепло там 
уже забезпечили…»

Зі стін сходової клітки ремонтни-
ки здирають щонайменше півсантиме-
тровий шар фарби, який має, певно, 
з пів століття… В деяких класах вже 
змонтовані мультимедійні дошки. В 

будівлі замінюють комунікації, сан-
техніку.

Фактично, повністю підготовлено 
оснащено й обладнано (меблі, технічні 
засоби) два перші класи в ліцеї та один в 
гімназії відповідно до вимог Нової укра-
їнської школи, кажуть керівники закла-
дів. Залишилося поповнити методичне 
обладнання, з цим до першого вересня 
також складеться, а так – хоч уже пра-
цювати з дітьми.

Багато уваги приділяють педагоги 
новітнім засобам. Світлана Євгейчук: 
«У ліцеї вже фактично вирішено, а в 
гімназії ще потрібно трохи допрацюва-
ти з технічним оснащенням усіх учбо-
вих кабінетів, де є або телевізори, або 
мультимедійні дошки. А це також по-
кращує якість освіти, вчитель працює 
в сучасних умовах, має можливість 
підключатись до різних платформ. В 
гімназії до початку навчального ро-
ку, може, залишиться три класи, які, 
прагнемо обладнати до кінця поточ-
ного року. Бо сучасна освіта без цьо-
го не може, дітям мало дошки і крей-
ди, хоча й це, так само, як підручни-
ки, потрібне».

І Угринівський ліцей, і гімназія в 
своїх категоріях посідали високі рей-
тингові місця. «Наша гімназія постійно 
в «трійці» кращих серед 17 шкіл І-ІІ сту-
пенів Тисменицького району», – заува-
жує Т. Близнюк. А як буде цього року, з 
огляду на те, що підсумкова атестація, 
ЗНО зміщені в часі, або й відмінені (для 
четвертого і дев’ятого класів)?

«Думаємо, що угринівські випус-
кники покажуть гідні результати. – 

каже керівник ліцею. — Цьогорічний 
11-й клас хороший, сильний. Так, за-
вершення складне, але, з іншого бо-
ку, цьогорічні випускники, як ніколи, 
могли зосередитися на тих предме-
тах, які винесені в них на ЗНО. Ма-

ємо двох медалістів, один з яких – 
учасник всеукраїнських олімпіад, на 
жаль, цього року не міг взяти участь 
у всеукраїнській олімпіаді, оскільки 
її відмінили. Тож, хай щастить нашим 
вихованцям».

Від фоси до тракту…
Прокладання сучасних комунікацій та ремонти доріг – одна з помітних осо-
бливостей Угринівської ОТГ, де через її компактність, розташування та й зна-
чну частку власних доходів у бюджеті ОТГ «рихтують» не центральну сади-
бу, а всю територію. Нема сумніву, що з таким судженням багато хто не по-
годиться, а що ближче до осені, то напруження зростатиме. Але ми не про 
локальну войну, а про колектори і дороги.

Як розповів нам минулого тижня 
сільський голова Угринівської ОТГ Ми-
рослав Вівчаренко (публікація газети 
«Вперед» «Уже думаємо про перше ве-
ресня»), з початку року в Угринівській 
ОТГ вдалося зробити великий обсяг з 
ремонту комунальних мереж і доріг.

Проводячи таку собі екскурсію, за-
ступник голови Олег Чечіль передовсім 
звертає увагу на те, що проведено ямко-
вий ремонт  декількох вулиць двох сіл, 
зокрема, по всій протяжності, угринів-
ської центральної – вулиці Незалежнос-
ті. Повністю проведено побутову кана-
лізацію по вулицях Вишневій, Садовій, 
Правди в Угринові, Сонячній, Зеленій в 
Клузові. По суті, весь масив на схід від 
радіозаводу (по іншому – ВО «Карпа-
ти») в ремонтах. Розроблено проекти 
включення кількох вулиць в побутову 
каналізацію, інші уже під’єднані. Там, 
де завершено прокладання чи рекон-
струкція мереж, планують капітальний 

ремонт дорожнього полотна, а кілька ву-
лиць будуть викладені бруком. Де нема 
каналізації – наразі вирівнюють гравій-

ною сумішшю. Ясна річ, що не все од-
ним махом, але робота йде.

В якомусь сенсі за взірець маємо 
вулицю Вишневу, що південніше Угри-
нівського ліцею. Там торік зробили і 
побутову, і водовідвідну каналізацію, 
а тепер дорогу цілком викладають бру-
ківкою, обабіч якої мешканці зможуть 
розбити газони. Зараз є проекти кіль-
кох таких вулиць.

Цієї весни в Клузові неподалік дам-
би, яка захищає частину села від роз-
ливів Бистриці Солотвинської викопа-
ли водойму. Пригадується, при великій 
воді 2008 року мало не половину села 
підтопило не через  Бистрицю, а через 
дощі та потічки. Кажуть, при сильних 
зливах городи «плавають». «А нащо мені 
та калабані», – каже нам одна пані… А от 
Олег Чечіль, спілкуючись з випадкови-
ми відвідувачами штучної водойми, роз-
повідає, що вона виконає три функції. 
По-перше, водовідведення при зливах і 
паводках. Про це, мабуть, добре знають 
у Тисмениці, де буквально торік восени 
відновили кілька таких водовідвідних 
гідроспоруд. По-друге, це технічна во-
дойма при, не дай Боже, пожежі тощо. 
З часом тут може утворитися й гарне 

відпочинкове місце. А третю функцію 
створення водойми вже, можна сказати, 
виконано. Сотні кубометрів викопаного 
гравію дорожники використали для, ско-
ристаємось їхньою термінологією «ви-
рівнювання профілю дороги гравійною 
сумішшю», і таким чином більшість клу-
зівських вулиць вкатали шутром, підго-
тувавши основу для асфальтування чи 
брукування в майбутньому. Не на бето-
носуміші використали, а на вирівнюван-
ня доріг. За словами Чечіля, таким спо-

собом викладено 15 тисяч квадратних 
метрів доріг у Клузові і приблизно 4500 
«квадратів» в Угринові.

Наразі, при невеликих опадах, то 
виглядає навіть красиво. Але питання в 
тому, чи стане в майбутньому об’єднаній 
громаді потуги й ресурсів довести до 
«квітки» задумане та творити нове. Але 
одно можна ґарантувати – ті, кому не 
подорбається, точно будуть.

Підготував Володимир ЗАНИК

Вулиця Вишнева буде в бруківці

Технічна водойма в Клузові

Вулиця Незалежності після ямкового ремонту

Після «вирівнювання гравійною сумішшю»

Старий корпус ліцею невдовзі стане новим

Капітальний ремонт початкових класів

Ремонт сходової клітки
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«Цей день вони 
наближали як могли…»
Напередодні свята Перемоги та Дня пам’яті згадую свою 
спільну роботу з фронтовиками, співробітниками міліції. 
Українець Лесюк Степан 

Костянтинович і росіянин Фе-
досєєнко Василь Аврамович, 
які воювали на різних фронтах 
Другої світової війни. Степан 
Лесюк зустрів війну вісімнад-
цятирічним юнаком, після кур-
су «молодого бійця» в Польщі. 
Рано пізнав воєнну науку на 
передовій, в окопах і блінда-
жах, на річкових переправах. 
На фронтах отримав тяжке по-
ранення, в його тілі залишили-
ся два осколки, які до самої 
смерті нагадували ветерану 
про страшну війну. Під час зу-
стрічей Степан часто згаду-
вав про свою участь в боях на 
Сандомирському плацдармі. 
У районі Дрездена частина, в 
якій він служив, зустрілася на 
річці Ельба з американськи-
ми союзниками. Ця зустріч 
запам’яталась йому на все 
життя. На згадку про цю по-
дію гвардії сержанта Лесюка 
американське командування 
нагородило медаллю «Геро-
ям за звільнення території». 
День перемоги він зустрів в 
Празі. За проявлений героїзм, 
хоробрість Степана Лесюка 
нагороджено найвищим сол-
датським орденом-«Слава» 3 
ступеня, а також медаллю «За 
визволення Праги»

Василь Аврамович Федо-
сєєнко після закінчення шко-
ли в 1942 році потрапив у гаря-
че полум’я війни. Був направ-
лений в прикордонні війська 
в Заполяр’я. Тяжко було звик-
нути до сильних морозів узим-
ку, комарів і болот влітку. До-
водилось щодня виходити на 
кордон, нерідко вступати в бій 

з німцями, добувати «язиків». 
Двічі під час війни був пора-
нений, а в цей час його батько 
воював на інших фронтах і за-
гинув наприкінці війни.

 За заслуги перед Батьків-
щиною під час війни, проявле-
ну мужність Василь Аврамо-
вич нагороджений орденом 
Вітчизняної війни, медалями 
«За відвагу», «За бойові заслу-
ги». У мирний час нагородже-
ний понад 15-ю медалями за 
добросовісну службу зі зміц-
нення правопорядку.

Після перемоги наші 
фронтовики змінили солдат-
ські шинелі на міліцейські. 
Через деякий час доля зве-
ла моїх старших побратимів 
на службі в Івано-Франківсько-
му райвідділі міліції. Степан 
Лесюк працював дільничним 
інспектором міліції, а Василь 
Федосєєнко – оперуповнова-
женим оперативної служби.

І вдень, і вночі, і в дощ, і 
в сніг наші ветерани сумлін-
но виконували свої службові 
обов’язки по зміцненню пра-
вопорядку в районі, не один 
розкритий злочин на їх рахун-
ку. За більш як двадцять п’ять 
років служби в органах вну-
трішніх справ їм не раз дово-
дилось ризикувати життям і 
здоров’ям, відстоюючи інте-
реси держави, захищаючи пра-
ва і свободи людей.

Їх добре знали в населе-
них пунктах району. Де би во-
ни не були – у школах чи робіт-
ничих колективах, колгоспах 
– усюди вони, фронтовики-мі-
ліціонери були в центрі ува-
ги. Люди уважно й з цікавістю 

слухали їх розповіді та наста-
нови про зміцнення правопо-
рядку. Вони завжди прислухо-
вувались до порад старших, в 
своїй роботі використовували 

допомогу громадського акти-
ву, населення.

Вийшовши на заслужений 
відпочинок, ветерани-фронто-
вики не забували рідний ко-
лектив райвідділу міліції. При 
зустрічах з молодими співро-
бітниками міліції охоче діли-
лись спогадами про страшні 
дні війни, неоцінимий досвід 
під час служби в міліції.  Бать-
ківську міліцейську спадщину 
продовжили їх сини й онуки, 
деякі вже самі на пенсії.

Ветерани та пенсіонери 
тисменицької міліції за тра-
дицією щороку збирають-
ся дев’ятого травня, щоб 
пом’янути своїх колег-фрон-
товиків. День Перемоги – 
особливий день для кожно-
го з нас, адже чимало ветера-
нів мають статус «діти війни», 
їх батьки та рідні воювали на 
фронтах Великої Вітчизняної 
війни. Я теж син фронтовика, 

офіцера. Пом’янути їх – це наш 
моральний обов’язок.

Минає 75 років, як закін-
чилась війна, немає вже тої 
держави, яку захищали від во-
рога наші діди, батьки та рідні, 
але знов чути звуки  гармат, 
стрілецькі постріли – гинуть 
люди, наші діти ,онуки на Схо-
ді України. Якби побачили цей 
жах наші фронтовики, вони, 

напевно, сказали б: «Люди – 
схаменіться, невже вас не на-
вчила друга світова…». Тепер 
доля зачепила захищати Бать-
ківщину нове молоде поколін-
ня, серед них і співробітники 
поліції. І вони з честю викону-
ють свій службовий обов’язок 
перед Батьківщиною, продо-
вжують славні бойові тради-
ції своїх дідів і прадідів, і пе-
ремога точно буде за нами. 
І як би не називали історики 
і політики ці переможні по-
дії нашого народу, все ж та-
ки це «свято зі сльозами на 
очах». Старше покоління за-
вжди буде пам’ятати великий 
подвиг народу, всіх рідних і 
незнайомих людей, які заги-
нули на фронтах і в тилу під 
час цієї страшної війни. Вічна 
їм пам'ять!

Михайло ЮРЕВИЧ, голова Ради 
ветеранів ГО «Турбота»

  НАСТРОЇ

Україна: все ще два погляди 
на одну Перемогу

Близько 52% громадян 
України і досі дотримуються 
радянської інтерпретації, що 
День перемоги – це передусім 
відзначення перемоги радян-
ського народу у Великій Вітчиз-
няній війні, а 32% розуміють 
цю дату як відзначення пере-
моги антигітлерівської коаліції 
у Другій світовій війні та вне-
ску в неї українського народу. 

Такі дані отримані в ре-
зультаті загальнонаціонально-
го дослідження, проведеного 
Фондом "Демократичні ініціа-
тиви" ім. Ілька Кучеріва спіль-
но з Київським міжнародним 
інститутом соціології з 17 по 
22 квітня в усіх регіонах Укра-
їни за винятком Криму та оку-
пованих територій Донбасу.

Ще для 6% цей день є про-
сто додатковим вихідним. Се-
ред молоді дещо більше бай-
дужих до такої дати, а серед 
людей, старших за 70 років, 
істотно більше виражена під-
тримка радянської інтерпре-

тації Дня перемоги. До того ж, 
ця інтерпретація більше поши-
рена на Сході та Півдні, хоча 
різниця порівняно із Заходом 
та Центром – у межах 10–15%.

При цьому, 39% україн-
ців підтримують відзначення 
в Україні обидвох дат: і Дня 
пам’яті та примирення (8 трав-
ня), і Дня перемоги (9 травня). 
На думку 32% громадян, від-
значати варто лише 9 Трав-
ня,  14% вважають, що варто 
відзначати тільки 8 Травня, 
а ще для 9% це байдуже. Та-
кий баланс думок переважає 
в усіх регіонах. Дещо більше 
підтримують святкування ли-
ше 9 травня люди, старші за 
60 років.

Водночас, із тверджен-
ням, що СРСР разом з Німеч-
чиною відповідальний за по-
чаток Другої світової війни, по-
годжуються 56% українців, не 
погоджуються 24% і ще 20% 
не визначилися. Щодо цього 
твердження немає кардиналь-

них відмінностей між усіма ві-
ковими групами до 70 років, 
лише серед найстаршої кате-
горії дещо менше погоджують-
ся з ним, але тут же більше і 
тих, що не визначились. Регіо-
нальні відмінності становлять 
щонайбільше 19% (на Заході 
з цим твердженням погоджу-
ються 63%, а на Сході – 44%).

61% українців не підтри-
мують ідею участі українських 
політиків у заходах з нагоди 
Дня Перемоги у Москві, під-
тримують 21%, ще 18% не ви-
значилися. Найменше таку 
ідею підтримують на Заході 
та в Центрі – 12% та 18% від-
повідно. На Сході та Півдні 
по 29% прихильників такого 
гіпотетичного візиту, але все 
ж більшість у цих регіонах 
(близько 50%) проти такої ідеї.

Близько третини українців 
підтримують рішення про забо-
рону георгіївської стрічки, але 
ще близько третини не підтри-
мують. Для 25% це байдуже. 

Прихильників заборони най-
більше на Заході (44% підтри-
мують, 23,2% не підтримують), 
у Центральному регіоні думки 
поділилися навпіл (по 30-31%), 
найменше прихильників – на 
Півдні та Сході (близько 20% 
підтримують таке рішення, 40% 
не підтримують).

Інтерпретації історії коре-
люють з політичною поведін-
кою людей сьогодні. Напри-
клад, серед тих хто поділяє 
сучасну інтерпретацію Пере-
моги, значно більше прихиль-
ників європейської інтеграції 
України (58% проти 39% серед 
прихильників радянської ін-
терпретації).

Визнання воїнів Укра-
їнської повстанської армії 
(УПА) борцями за незалеж-
ність України підтримують 
44% українців, ще 22% – про-
ти цього рішення, для 16% це 
байдуже і ще 17% не визначи-
лися з відповіддю. Очікува-
но більш схвально до цього 
рішення ставляться на Захо-
ді та в Центрі. У Східному та 
Південному регіонах визна-
ння УПА підтримують та не 
підтримують приблизно од-
накові частки (по 30%) опи-
таних.

Історія мужності 
й самоповаги

8–9 травня Україна традиційно вшановує День пам’яті 
та примирення і День перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні. У ці дні важливо нагадати про непересіч-
ну роль українців у перемозі Об’єднаних Націй у Дру-
гій світовій війні, висловити повагу всім борцям проти 
нацизму, увічнити пам’ять про загиблих воїнів, жертв 
війни, воєнних злочинів, депортацій та злочинів проти 
людяності, скоєних у ці роки.
Утверджуючи традицію відзначення 8 та 9 травня в єв-

ропейському дусі “не святкуємо, а вшановуємо”, пропону-
ємо згадувати Другу Світову з акцентом на ролі людей, які 
боролися проти нацизму. Український інститут національ-
ної пам’яті прагне розкрити трагічні роки війни через долі 
та звитяги чоловіків і жінок – уродженців різних куточків 
України та світу, які воювали у регулярних арміях або бу-
ли партизанами, служили у допоміжних формуваннях або 
на передовій, пройшли всю війну або героїчно загинули в 
боротьбі. Важливо, що хоч би де перебували ці українці та 
вихідці з України, вони пліч-о-пліч з іншими народами во-
ювали проти нацизму та дістали високі відзнаки країн, у 
лавах яких вони служили.

8 травня 1945 року набув чинності Акт про капітуляцію 
Німеччини. Ця дата дає можливість оцінити внесок Укра-
їнського народу в перебіг і завершення Другої світової ві-
йни, підсумувати її масштабні спустошливі наслідки для 
України, а також винести життєво важливі уроки для на-
шої держави сьогодні.

Від 1 вересня 1939 року, коли нападом нацистської Ні-
меччини на Польщу і бомбардуванням німецькою авіацією 
Львова та інших міст війна розпочалася для України, 120 
тисяч українців брали участь у складі Війська Польського. 
Сотні тисяч українців взяли участь у вторгненні на терито-
рію Другої Речі Посполитої у складі Червоної Армії, в запе-
клих битвах у Фінляндії та в захопленні Бессарабії і Північ-
ної Буковини. Українці Волині, Галичини, Західного Поліс-
ся, Північної Буковини і Бессарабії в перші роки війни на 
власному досвіді відчули прискорені заходи радянізації, які 
обернулися десятками тисяч розстріляних, сотнями тисяч 
депортованих і арештованих.

З червня 1941 року після вторгнення військ Німеччини 
та її союзників на територію СРСР уся Україна стала аре-
ною запеклих бойових дій. У складі військ Південно-Захід-
ного фронту українці становили до 50 % бійців. Загальна 
кількість осіб, мобілізованих за роки війни з України до 
радянських Збройних сил перевищує шість мільйонів бій-
ців. Кожен другий з них загинув, а кожний другий з тих, хто 
залишився живим, став інвалідом.

Майже сім мільйонів солдат в семи арміях — такий фронт 
виставила Україна в боротьбі проти нацизму. Українці та ви-
хідці з України перебували у військових з’єднаннях Польщі 
(120 тисяч), США (до 80 тисяч), Канади (до 45 тисяч). Крім 
того, до 5 тисяч українців захищали Францію у лавах Іно-
земного легіону. На боці французьких партизанів воювали 
українці звідусіль. Серед них – представники передвоєнної 
еміграції, наприклад, командир загону Осип Круковський, 
були також радянські військовополонені і дезертири з вій-
ськових частин на німецькій службі. Задіяні німцями для 
боротьби з французькими партизанами українські поліцей-
ські цілими підрозділами переходили на бік сил Опору, в 
1944 році з них було створено два партизанські батальйо-
ни: імені Тараса Шевченка та імені Івана Богуна.

Отже, історія кожного з українців та українок, які вою-
вали в Червоній армії, УПА, Війську польському, Французь-
ких, Британських, Канадських збройних силах та армії США 
– це історія мужності й самопосвяти в ім’я спільної пере-
моги над агресором.

Український інститут національної пам’яті

Колектив відділу освіти Тисменицької РДА, Тисменицька 
районна організація профспілки працівників освіти та мето-
дичний кабінет відділу освіти Тисменицької РДА   висловлює 
глибоке співчуття методисту методичного кабінету Токарик 
Ользі Василівні з приводу смерті 

батька.
Шановна Ольго Василівно! 

Прийміть щирі співчуття з приводу тяжкої втрати батька.
Пішла з життя найдорожча та найрідніша для Вас людина. 

Щиро поділяємо Ваше горе і передаємо співчуття та підтрим-
ку Вам і Вашим рідним. До втрати близької людини ніколи не 
можна бути готовим, адже з нею назавжди йде частинка нас.

Важко знайти слова втіхи, коли зупиняється серце лю-
дини, що є найголовнішою у житті кожного з нас, проте світлі 
спогади про людину, яка чесно і гідно прожила своє життя, 
залишивши по собі плоди своїх добрих справ, завжди будуть 
сильнішими за смерть.

Світла йому пам’ять.

Під час святкування Дня перемоги 9 травня 2006 року, 
разом з ветеранами С. Лесюком і В. Федосєєнком
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Нагода згадати видатного націоналіста
Серед багатьох помітних травневих дат, як от День пам’яті, День матері, День 
вишиванки, День слов’янської писемності, а для франківців — ще й День міс-
та, є одна пам’ятна подія, про яку згадують не надто часто, хоча вона добре 
резонує з нинішньою ситуацією в Україні – українсько-російською війною. 
Мова про 23 травня, коли у Роттердамі (Нідерланди) агент Москви Судопла-
тов підступно й негідно убив провідника, ідеолога українських націоналістів 
Євгена Коновальця.

Убитий винятково підступом
Убивство готувалося довго й ретель-

но, було декілька безуспішних замахів, 
розроблялася ціла спецоперація під на-
звою «Ставка», і керував нею особисто 
Сталін. Знищити досвідченого, розум-
ного лідера було непросто. Євген Коно-
валець знав про підготовку замаху на 
його життя і про спроби ліквідації ОУН. 
Але він вірив, що має союзників на те-
риторії СРСР — і саме цим скористав-
ся Кремль. До Коновальця втерлися в 
довіру начебто підпільні антирадянські 
діячі – а насправді агенти спецслужб — 
Василь Лебідь (щасливо дожив у столи-
ці України до 1985 року) і Павло Судо-
платов (згодом став генералом КДБ), 
який удавав з себе племінника Лебедя 
під іменем «Павлусь Валюх». Останній 
мав величезний вплив на Коновальця, 
очевидно, був добрим лицедієм. І одного 
дня, власне 23 травня 1938 р., передав у 
роттердамському кафе готелю «Атлан-
та», начебто від друзів, як подарунок, 
коробку цукерок, навіть з українським 
орнаментом, а насправді   замасковану 
вибухівку. Після того, як коробка була 
перевернута в горизонтальне положен-
ня, вона вибухнула...

Полковник армії УНР, командир Сі-
чових стрільців, член Стрілецької ради, 
командант Української військової органі-
зації (УВО), голова проводу Українських 
націоналістів, перший голова ОУН Єв-
ген Коновалець похований на цвинта-
рі Кросвейк у Роттердамі. До дати його 
смерті в Україні приурочене відзначення 
Дня Героїв. Воно бере свій початок ще з 

1941 року, коли Другий великий збір Ор-
ганізації українських націоналістів виніс 
відповідну постанову щодо щорічного 
його вшанування 23 травня.

Освічений, розумний, 
комунікабельний

Та не обмежимося спомином про 
убивство Коновальця, а згадаємо й біо-
графію цієї яскравої особистості, що ві-
діграла величезну роль в історії України. 
Народився Євген (Евген, як було записа-
но в паспорті і звучало тоді) 14 червня 
1891 року в с. Зашків (нині Жовківський 
район, Львівська область, тоді Львів-
ський повіт, Королівство Галичини та 
Володимирії, Австро-Угорщина) у вчи-
тельській родині. Був онуком о. Михайла 
Коновальця, пароха Зашкова, небіжем 
парохів сіл Страдч — о. Ореста та Ма-
лехова — о. Володимира Коновальців.

Навчався у Львівській гімназії, а 
після неї – на юридичному факультеті 

Львівського університету. Уже тоді брав 
участь у боротьбі за український універ-
ситет, у створенні молодіжних військово-
спортивних осередків, вступив до Україн-
ської національно-демократичної партії.

У 1914 р., з початком І світової, 
23-річного студента мобілізували до ав-
стрійського війська. Чотиримісячний 
курс навчання в офіцерській школі – і 
Евген призначений на посаду команди-
ра роти. Та наступного року потрапляє 
до російського полону.

Бранець перебував у місті Чорний Яр 
на Поволжі, а з осені1915-го — у таборі в 
Царицині (нині — Волгоград). З ним у по-

лоні були й старшини УСС, у яких юнак 
швидко завоював симпатію та пошану 
через свій непересічний інтелект, знання 
іноземних мов, розсудливість і толерант-
ність у спілкуванні. Повагу викликав та-
кож у таборового керівництва.

1917 рік — час падіння російського 
царату, початку українського національ-
ного відродження. Із дозволу таборового 
начальства Коновальцю вдається пої-
хати до Києва. І тут він зустрічається з 
лідерами українського руху — очільни-
ком Центральної Ради Михайлом Гру-
шевським, з Миколою Міхновським, 
Симоном Петлюрою. Однак невдовзі 
Коновалець змушений повернутися до 
Царицина. Він сподівається, що нова 
російська влада звільнить бранців. Од-
нак вона не поспішала з вирішенням 
питання полонених-українців. Тож Ко-
новалець здійснює втечу з табору і діс-
тається Києва. 

Лідер з принциповою позицією
Невдовзі молодий офіцер став твор-

цем Галицько-буковинського куреня сі-
чових стрільців. Формування згодом ви-
явило себе одним з найбоєздатніших 
в армії УНР. Як командир Куреня Січо-
вих стрільців, Коновалець брав участь 
в успішному визволенні від більшови-
ків Києва в березні 1918 р. З приходом 
до влади гетьмана Скоропадського на 
вимогу німецького командування полк 
Січових стрільців розформували. Та з до-
зволу того ж Скоропадського вже влітку 
Коновалець формує новий стрілецький 
загін. Він займав тверду позицію проти 
укладення федеративного союзу з Росі-
єю. Як військовий керівник брав участь 
в боях з більшовиками, денікінцями.

Однак вже наступного року рішен-
ням українського керівництва регулярні 
військові частини були розформовані. І 
знову потрапив у табір. А звільнившись 
з ув'язнення, перебрався в Чехо-Словач-
чину. Тут намагався організувати з інтер-
нованих бійців УГА, а також українських 
полонених з таборів у Італії військове 
формування та робив спроби організу-
вати збройне підпілля на окупованих 
українських землях.

Поразка національно-визвольних 
змагань 1917—1921 рр. та чотиристо-
роння окупація України спонукали Ко-
новальця до пошуку нових методів бо-
ротьби за незалежність України. Тож у 
серпні 1920 р. за безпосередньої участі 
Коновальця створено Українську Вій-
ськову Організацію (УВО).

Повернувся до Львова і очолив На-
чальну Команду УВО. Залишився в Гали-
чині не надовго. Але у 1921 році цей блис-
кучий керівник і невтомний борець за не-
залежну Україну, особа відома й автори-
тетна навіть серед опонентів, віддає руку 
й серце дівчині. Нею була сестра Степана 
Федака-Смока, того самого, що зробив 
невдалий замах на Юзефа Пілсудського, 
«брюнетка іспанського типу», як описував 
один із соратників, Ольга Федак.

Тим часом у колах керівництва 
ЗУНР назрівали нездорові тенденції 

до радянофільства. А з цим ніяк не міг 
погодитися далекоглядний лідер Євген 
Коновалець. Дійшло до того, що його 
збиралися знищити. Крім цього, у 1922 
році в Польщі відбувалися вибори, які 
поляки поширили й на Галичину. Це пере-
чило так званим «версальським домов-
леностям», за якими Польщу визнали 
тимчасовим окупантом. Українці відре-
агували на вибори бойкотом. Були мі-
тинги, стрілянина. …Поліція розшукува-
ла Коновальця. Тому з 1922 р. фактично 
почався період його життя в еміграції.

В еміграції та не в бездіяльності
Подружжя Євгена й Ольги переїз-

дить до Німеччини, яка стає їхнім місцем 
проживання на тривалий час. 1 січня 
1924 року, коли живуть у Берліні, у них 
народжується син Юрко.

Але сімейне життя не стає перешко-
дою для праці Євгена Коновальця. У той 
період українці налагоджують партнер-
ство з литовським урядом – Польща бу-
ла спільним ворогом, адже анексувала 
частину території разом з Вільнюсом. 
Відтак литовці допомагають націона-
лістам коштами, паспортами та дипло-
матичною підтримкою. Зокрема два ли-
товські паспорти отримує Коновалець.

А в 1929 році у Відні на Конгресі за-
сновують Організацію Українських На-
ціоналістів (ОУН), на голову якої оби-

рають Євгена Коновальця. Він скрупу-
льозно веде фінансові справи організа-
ції, ретельніше за редакторів перечитує 
та редагує матеріали до організаційної 
преси, підтримує приятельські й ділові 
стосунки з легальними українськими 
та іноземними політиками, а також ку-
рує справи пов’язані з підрадянською 
Україною. Живе у Швейцарії. Статки в 
родини дуже скромні, мусять на всьому 
ощадити. Допомагає йому церковний ді-
яч УАПЦ, український політичний діяч, 
журналіст і дипломат Євген Бачинський.

Життя Коновальців у Швейцарії не 
було спокійним. Ззовні   тиск поляків, зо-
крема з їхньої подачі в пресі з’являється 
фейк про зустріч лідера ОУН із Гітлером. 
Коновалець реагувати на це та спросто-
вувати наклеп публічно відмовляється.

А в березні 1932-го з подачі поля-
ків його викликає швейцарська поліція 

–влаштовує допит, чому користується 
литовським паспортом, де вказано, що 
місцем його народження є Каунас, у той 
час як Польща подає інформацію про йо-

го народження в Галичині. Коновальцю 
довелося терміново звернутися до ли-
товського уряду, адже впродовж десяти-
денного терміну мав би покинути Швей-
царію. Завдяки литовському втручанню, 
проблему вирішують… Однак життя, як 
сам казав, «наче бездомного бурлаки», 
позначалося і на здоров’ї, і на мораль-
ному стані. А в 1935-му знову загроза 

депортації зі Швейцарії   і знову засту-
паються литовці. Далі був переїзд до 
Риму, а тоді – до Роттердаму…

Коновалець і литовці
І ще одна алюзія на сьогодення – 

особливо теплі українсько-литовські 
відносини – спонукає згадати факти з 
життя й діяльності Коновальця в кон-
тексті стосунків з цією країною. Пер-
шим закордонним партнером УВО була 
власне Литовська держава, що поста-
ла завдяки революції та визвольній бо-
ротьбі 1918 року. Ініціатором співпраці 
став Юозас Пуріцкіс, котрий у 1920—1921 
роках був міністром закордонних справ 
Литви. Офіційно Литва та Польща до 
1926-го перебували у стані війни, а піс-
ля перемир’я лише 1938-го встановили 
дипломатичні зв’язки.

Литовські політики вважали, що 
співпраця з УВО пришвидшить повер-
нення Вільнюса до складу їхньої країни. 
У тогочасних публічних заявах вони нео-
дноразово наголошували на державній 
незалежності Західної України.

1925 року Євген Коновалець уперше 
відвідав Литву, де встановив живий кон-
такт із представниками Спілки стрільців 
Литви. Від цього часу у місті Каунас дія-
ло постійне представництво УВО. Тоді ж 
було домовлено про постачання від УВО 
інформації військового характеру для ли-
товського воєнного командування. 1926 
року литовське командування отримало 
від УВО дані про дислокацію польських 
військ на польсько-литовському кордоні, 
завдяки чому викрило планований поля-
ками військовий наступ.

Одночасно Євген Коновалець попе-
редив британський та німецький уряди 
про наміри поляків, і таким чином вій-
ськовий конфлікт було нейтралізовано. 
УВО натомість отримувало дипломатич-
ну підтримку литовської влади — кон-
такти, документи, фінансову допомогу.

Ще із 1936 року, коли родина Про-
відника переїхала до Риму, вони тісно 
спілкувалися із сім’єю посла Литви в 
Італії Вальдемараса Черняцкіса.

Після загибелі Євгена Коновальця 
литовське посольство в Італії забезпе-
чило прибуття родини з Риму до Роттер-
дама, а литовське консульство у Нідер-
ландах покрило видатки на поховання. 
Генеральний консул Литви П. Пенн був 
присутній на похороні.

Син посла Литви в Італії Черняцкіса 
Альґірдас разом із Юрієм Коновальцем 
навчалися у французькій школі, потова-
ришували й сиділи за однією партою та 
спільно робили уроки. Окрім того, литов-
ська дипломатична сторона неофіційно 
надавали захист дружині та синові Євгена.

Литовці бережуть пам’ять про Єв-
гена Коновальця і в нинішні часи. Так, 
2012 р. у місті Каунасі на будинку по алеї 
Свободи, у якому часто бував Конова-

лець, відкрито меморіальну дошку. А в 
2018-му заснована пам'ятна медаль Єв-
гена Коновальця, присвячена 100-річчю 
відновлення державності Литви та 80-й 
річниці смерті першого очільника ОУН.

За матеріалами інтернетвидань, 
зокрема, istpravda.com.ua/

Підготувала Вероніка ЗАНИК

Євген Коновалець. 30-і роки

Ольга Коновалець-Федак

Син Євгена Коновальця Юрко

З друзями у Ворохті (крайній праворуч)

Литовський паспорт 
Євгена Коновальця

Пам'ятна медаль Євгена 
Коновальця. Литва 2018

У російському полоні
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  ПРОГНОЗИ

Коли закінчиться 
пандемія?

Пандемія нового коронавірусу SARS-CoV-2 вже понад місяць є най-
більш обговорюваною темою у світі. І чим далі, тим гостріше постає 
питання, коли ж вірус відступить? На сайті DW.COM зібрані найсві-
жіші прогнози провідних науковців Німеччини – від вірусологів до 
математиків.

Рік карантинних обмежень, 
а потім — вакцина?

Найчаст іше  німецькі  топ -
вірусологи називають один рік як 
термін, впродовж якого доведеть-
ся залишити ті чи інші карантин-
ні обмеження суспільного життя. 
"Боюся, що тема масок і загальних 
правил гігієни — передусім я маю 
на увазі дотримання дистанції до 
оточуючих, тобто протилежне до 
Октоберфесту (найбільший в світі 
пивний фестиваль. — Ред.) — нас 
хвилюватиме, ймовірно, цілий рік", 
— заявив 22 квітня відомий вірусо-
лог Александер Кекуле, директор 
Інституту медичної мікробіології 
Галле-Віттенбергського університе-
ту в інтерв'ю німецькому суспіль-
ному телеканалу ZDF.

Головним фактором для відносно 
швидкої перемоги над коронавірусом 
науковці називають розробку вакцини. 
На те, що вже за рік вона з'явиться в 
необхідних обсягах, сподівається ін-
ший авторитетний вірусолог Крістіан 
Дростен, який очолює Інститут віру-
сології берлінської університетської 
клініки Charité. "Думаю, ми можемо 
покладатися на науку і очікувати, що 
до цього моменту в наступному році 
ми зможемо забезпечити вакциною 
або двома-трьома різними вакцинами, 
які зараз одночасно розробляються, 
значну частину населення", - спрог-

нозував він в нещодавньому інтерв'ю 
австрійській суспільній телекомпанії 
ORF від 24 квітня.

Літо майже без вірусу 
і новий спалах взимку?

Однак цей рік, з точки зору по-
ширення вірусу і жорсткості каран-
тину, може пройти дуже нерівномір-
но. "Можливо, сезонний ефект дозво-
лить нам благополучно пережити літо 
з пом’якшеними заходами, з посла-
бленням нинішніх обмежень", — так 
сказав Дростен про можливий сцена-
рій розвитку подій в тому ж інтерв'ю. 
За його словами, для такого сценарію 
важливо, щоб, з одного боку, літо бу-
ло теплим і сухим. А з іншого — щоб 
люди відповідально поставилися до 
потенційних нових розпоряджень і за 
можливості контактували між собою 
на відкритому повітрі, а не в примі-
щеннях. 

Втім, продовження такого сцена-
рію поширення коронавірусу має не 
дуже позитивний характер. "Колек-
тивного імунітету буде все ще недо-
статньо, і з імунологічно "наївним" 
населенням ми потрапимо під зи-
мову хвилю (заражень. — Ред.). Це 
було б небезпечно", — попереджає 
експерт. У такому разі люди пови-
нні бути готові до того, що серйозні 
обмеження будуть повторно запро-
ваджені взимку.

А якщо вакцини 
від коронавірусу не буде?

Менш оптимістичним в прогнозах 
щодо термінів розробки вакцини є ще 
один зірковий вірусолог, очільник Ін-
ституту вірусології та досліджень ВІЛ 
медичного факультету Боннського уні-
верситету професор Гендрік Штрек. 
"Будь-які передбачення про те, що у 
нас буде вакцина, несерйозні, тому що 
ми цього не знаємо напевно. Є багато 
збудників вірусів, вакцини проти яких 
ми шукаємо роками, і їх досі немає", 
— нагадав він в інтерв'ю ZDF 24 квіт-
ня. Як приклад він навів такі віруси 
як ВІЛ, гепатит C, малярія і сифіліс.

Як довго коронавірус буде пробле-
мою для людства, якщо вакцина так 
і не з'явиться? Тут Штрек вказав на 
парадокс: чим краще вдасться стри-
мувати його поширення в межах, що 
дозволяють медичним установам до-
помагати всім пацієнтам, тим довше 
в суспільстві буде вироблятися колек-
тивний імунітет. Експерт вважає, що 
на це можуть піти роки.

Математики попереджають, 
що пандемія закінчиться не скоро

До математичного моделюван-
ня перебігу і завершення пандемії в 
Німеччині підходять зі звичною ні-
мецькою ґрунтовністю. Над таким 
проектом спільно працюють відра-
зу три установи — Гейдельберзький 
університет, Франкфуртський інсти-
тут перспективних досліджень та 
Юліхський дослідницький центр, де 
розташований один з найпотужніших 
суперкомп'ютерів у світі. Група науков-
ців уже представила перші результати 
своєї роботи. Вони не можуть нада-
ти відповідь з конкретною датою за-
вершення пандемії, оскільки в дослі-
дженні розглядаються різні варіанти 
карантинних обмежень та їхнього по-
ступового зняття.

Але якщо резюмувати проміжні 
результати побудови математичних 
моделей, то "жоден зі змодельованих 
сценаріїв не дозволяє сподіватися на 

те, що вдасться швидко подолати цю 
кризу", розповіла DW одна зі вчених, 
що працюють над проєктом, Марія 
Барбаросса.

Математичні моделі: 
пік захворювань — 

в серпні або листопаді?
Одна з розроблених моделей пе-

редбачає поступове і часткове посла-
блення карантинних обмежень у ФРН. 
Тобто відкриття шкіл і університетів, 
багатьох магазинів і ресторанів з по-
чатку травня, а з червня — відновлення 
роботи в офісах і відкриття більшості 
спортивних та інших об'єднань, але 
продовження масштабного тестуван-
ня та ізолювання заражених. В такому 
випадку розрахунки показують, що пік 
кількості інфікованих в країні припаде 
на кінець листопада 2020 року. Тоді 
в Німеччині, ймовірно, буде 1,3 міль-
йона активних випадків зараження 
SARS-CoV-2.

Інший сценарій передбачає по-
ступове, але повне скасування всіх 
обмежень. Тоді пік прийдеться на кі-
нець серпня або кінець вересня (в за-
лежності від швидкості скасування 
карантинних заходів), а число одно-
часно інфікованих в ФРН на піку бу-
де коливатися від 6,3 до 7,2 мільйо-
на громадян.

При цьому якби локдаун в Німеч-
чині зберігся впродовж року, то мате-
матичне моделювання спрогнозувало 
близько 550 тисяч інфікувань (близько 
185 тисяч — безсимптомні) і 14 тисяч 
смертей в країні за весь період епіде-
мії. У розробці всіх прогнозів науковці 
не брали до уваги сезонність захво-
рювання, оскільки вона поки що є не-
достатньо дослідженою.

Є і кілька моделей, які допо-
можуть краще зрозуміти можливу 
ефективність карантину. Якби в Ні-
меччині взагалі не запроваджували 
жодних заходів, то за весь час епі-
демії коронавірусом в країні зара-
зилися б 32 мільйонів людей. А за 
більш суворих обмежень загальне 
число інфікованих становило б 361 
тисячу жителів. Станом на 4 травня 
в Німеччині загалом з початку епіде-
мії зафіксовано близько 165 тисяч 
випадків зараження SARS-CoV-2. У 
той же час Марія Барбаросса зізна-
ється, що на сьогодні розрахунки 
загальної кількості захворювань 
і смертей від вірусу, а також тер-
мінів завершення епідемії "підда-
ються кількісній оцінці з великою 
похибкою".

https://p.dw.com/p/3bkuL

  ПОКИ ВСІ ДОМА

Як вижити в «пеклі» роботи 
з дому

З огляду на пандемію COVID-19 поки що рано говорити про повне 
скасування карантинних заходів. Студенти продовжують навчатися 
в режимі онлайн, а працівники комерційних компаній та державних 
установ – працювати віддалено. Однак, не всім їм вдається залиша-
тися настільки ж продуктивними, як в офісі чи аудиторії, зважаючи на 
викликані пандемією психологічні та побутові труднощі. Як побороти 
бажання відкласти роботу на потім, підвищити продуктивність та при 
цьому не впасти в депресію? Про це читайте в матеріалі «Deutsche 
Welle», який ми подаємо з незначними скороченями. 

Хороший план – 
половина справи

Щоб взяти верх над складноща-
ми, викликаними раптовою зміною 
буденного способу життя, німецький 
психолог Юрген Дікер пропонує ре-
тельно планувати робочий процес, 
складати загальні довгострокові та 
короткі щоденні плани. За його сло-
вами, без плану можна легко втра-
тити відчуття контролю над ситуаці-
єю, піддатися депресії та відчуттям 
тривоги і страху перед величезною 
кількістю завдань.

Аби не виникло відчуття на 
кшталт «я ніколи не впораюся», під 
час складання плану надзвичайно 
важливо тверезо оцінювати свої 
можливості та ставити собі якомо-
га конкретніші завдання, виконання 
яких не забирає багато зусиль і не 
викликає відчуття безвиході та без-
силля. Коли план готовий, потрібно 
окремо розглянути кожне завдання 
і оцінити скільки часу приблизно по-
трібно на його виконання.

Планувати слід не лише робочий 
час, а й вільний. Психолог рекомен-
дує скласти ще один план, до якого 
ми додаємо всі інші завдання, що не 
стосуються роботи чи навчання, та 
власні інтереси. Сюди можна, для 
прикладу, віднести закупівлю в су-
пермаркеті, візити до лікаря, занят-
тя спортом, читання книжок тощо.

Дікер радить звіряти на почат-
ку та в кінці робочого дня, чи відпо-
відає кількість виконаних завдань 
загальному плану та чи встигаєте ви 
закінчити роботу до дедлайну. При 
цьому не слід забувати про баланс 
між роботою та інтересами, щоб не 
зникало бажання працювати.
Облаштування робочого місця
Американський письменник та 

психотерапевт Браян Робінсон вва-
жає, що особливо важко призвичаї-
тися до нових умов праці тим, кому 
ніколи до цього не доводилось пра-
цювати вдома. Тому особливу увагу 
він приділяє облаштуванню робочо-
го місця. «Відмежуйте робоче місце 

від інших частин будинку, щоб ваша 
робота не заважала іншим мешкан-
цям будинку і ви могли сконцентру-
ватися», – пише американський пси-
хотерапевт у своєму блозі.

Робінсон рекомендує не розта-
шовувати робоче місце за кухонним 
столом чи перед телевізором, адже 
вони можуть використовуватися ін-
шими членами домогосподарства. 
Якщо у вас немає окремої кімнати, 
то знайдіть частину помешкання, де 
найменше руху та облаштуйте там 
робочу зону. Якщо дитячий галас з 
сусідньої кімнати, музика сусіда в 
гуртожитку або гавкіт сусідської со-
баки все ж пробралися у вашу робо-
чу зону, Робінсон радить використо-
вувати навушники з активним шу-
мопоглинанням або вушні затички.
Як боротися з бажання відкласти 

роботу на потім
Чи буває так, що коли ви сіда-

єте за роботу, у вас раптом знахо-
диться ціла низка справ, які треба 
терміново виконати, або бажань, які 
потребують негайного задоволення? 
У психології навіть використовують 
спеціальний термін на позначення 
такої поведінки – прокрастинація.

На карикатурі американського 
ілюстратора Еліса Роузена заняття, 
на які люди найчастіше відволіка-
ються під час роботи, зображені у 
вигляді чотирьох «вершників апо-

каліпсису»: перекусів, дрімоти, соці-
альних медіа та домашньої роботи.

Оскільки в умовах карантину ви 
працюєте вдома і до холодильника 
рукою подати, спокуса відволіктися 
на перекус є чи не найнебезпечні-
шою. Здолати її можна лише хитріс-
тю. Браян Робінсон рекомендує мак-
симально налаштувати свій мозок 
на звичну роботу в офісі. Для цього 
потрібно дотримуватися режимів 
сну та прийомів їжі, можна навіть 
одягатися як на роботу та робити 
декілька кіл навколо будинку чи в 
коридорі, імітуючи звичний похід 
на роботу чи навчання. Вилазки на 
кухню у робочий час повинні стати 
для вас табу.
Не працюйте і не вчіться в ліжку

Дотримання режиму сну допо-
може вам побороти другого верш-
ника прокрастинації — дрімоту. Пра-
цювати чи вчитися з ноутбуком в 
ліжку – не найкращий варіант, хоч, 
на перший погляд, дуже комфорт-
ний. Мозок сприймає це місце як 
зону для відпочинку, тому рано чи 
пізно ви почнете дрімати. Крім того, 
ви ризикуєте порушити баланс сну, 
ліжко перестане бути для вас лише 
місцем для відпочинку, що, своєю 
чергою, може призвести до проблем 
зі сном. Посиденьок на ліжку слід 
уникати протягом всього дня, навіть 
коли ви вже закінчили роботу та хо-
чете подивитись фільм чи почитати 
книжку. Ліжко має залишатися ви-
ключно місцем для сну.

Третій «вершник» – соціальні 
медіа. Через те, що під час панде-
мії ви працюєте чи навчаєтесь з до-
му, у ваших друзів та родичів може 
скластися хибне враження, що ви у 
відпустці. А коли ви докладаєте всіх 

зусиль, щоб досягти максимальної 
концентрації, величезна кількість 
повідомлень в соцмережах не зіграє 
вам на руку. Постарайтеся пояснити 
друзям, що ви все ж на роботі, на-
віть якщо ви вдома, і можете «заці-
нити новий мем» пізніше, а родичів 
запевніть, що ви достатньо проін-
формовані про коронавірус і не по-
трібно додавати вас до розсилки у 
Viber, з «порадами у боротьбі проти 
вірусу» та «теоріями його походжен-
ня». Окрім того, ви завжди можете 
виключити сповіщення на вашому 
смартфоні або відкласти його.

На все свій час
Надзвичайно важливо підтри-

мувати порядок на робочому місці, 
інакше може навідатися четвертий 
«вершник» – робота по дому, і при-
бирання зайвого зі столу може за-
вершитися перескладанням речей 
в шафі чи прасуванням всього гар-
деробу. У цьому випадку слід діяти, 
як і з перекусками – максимально 
абстрагуватися. «Поводьтеся так, ні-
би ваше робоче місце розташоване 
за п'ять кілометрів від дому», – ра-
дить Робінсон.

Колега Робінсона з Німеччини 
– Юрген Дікер – ще радить під час 
роботи класти поруч з собою аркуш 
паперу, аби занотовувати на ньому 
завдання, що спадають на думку під 
час навчання або роботи, але які не 
повинні бути виконані відразу. На-
приклад, винести сміття, помити по-
суд, привітати друга з Днем наро-
дження. Завдяки таким нотаткам 
до цих завдань можна повернутися 
після того, як ви повчилися й закри-
ли підручник, або виконали роботу.

https://p.dw.com/p/3bl7o

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
про обговорення детального плану території садибної житлової 
забудови масиву «Коло бочок» в с. Радча Тисменицького району

Відповідно до рішення 26 сесії 7-го демократичного скликання Рад-
чанської сільської ради від 24 грудня 2019 року № 370 виготовлено де-
тальний план  території садибної  житлової забудови  масиву «Коло бо-
чок» (114 земельних ділянок) в селі Радча Тисменицького району Іва-
но-Франківської області.

Пропозиції та зауваження громадян приймаються до 30 травня 2020 
року за адресою: виконком Радчанської сільської ради, вул. С. Бандери, 
26, с. Радча, Тисменицький район, Івано-Франківська область.

Громадські слухання відбудуться в неділю 31 травня о 15.00 в при-
міщенні сільської ради.
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Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування 

та звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для багатоквартир-

ної житлової забудови із закладами громадського 
призначення та дитячим садком в межах вулиць 
Княгинин – Надрічна – Промислова – Крайківсько-
го у м. Івано-Франківську» (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: +38 
(0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інфор-
мацію та адресу, за якою можна ознайомитися 
з проєктом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та еко-
логічною інформацією, у тому числі пов’язаною 
зі здоров’ям населення, що стосується докумен-
та державного планування: Управління архітек-
тури, дизайну та містобудівної діяльності Іва-
но-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: 
(03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний  план території для багатоквартир-

ної житлової забудови в межах вулиць Галицької– 
Тролейбусної – Пасічної у м. Івано-Франківську». 
(далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-

та державного планування та звіту про СЕО, одер-
жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження і про-
позиції, поштова та електронна адреси та строки 
подання зауважень і пропозицій: Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності Івано-
Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-
Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-
28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території території для бага-

токвартирної житлової забудови в межах вулиць 
Галицької – Витвицького у м. Івано-Франківську». 
(далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інфор-
мацію та адресу, за якою можна ознайомитися 
з проєктом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та еко-
логічною інформацією, у тому числі пов’язаною 
зі здоров’ям населення, що стосується докумен-
та державного планування: Управління архітек-
тури, дизайну та містобудівної діяльності Іва-
но-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: 
(03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для будівництва 

багатоквартирної житлової забудови  на вул. Джо-
хара Дудаєва, 29  у м. Івано-Франківську». (далі 
– проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: +38 
(0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.
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Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для будівництва 

будівлі громадського призначення  на вул. Симо-
на Петлюри, поруч зупинки «Хлібокомбінат» (далі 
– проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання 
письмових зауважень і пропозицій, громадські 
слухання тощо): громадськість в межах строку 
громадського обговорення має право подати в 
письмовій формі зауваження та пропозиції до 
звіту про СЕО та проєкту документу державно-
го планування. Усі зауваження і пропозиції до 
проєкту документа державного планування та 

звіту про СЕО, одержані протягом встановленого 
строку, підлягають обов’язковому розгляду за-
мовником. За результатами розгляду замовник 
враховує одержані зауваження або вмотивова-
но їх відхиляє. Громадські обговорення даного 
проєкту ДПТ включатимуть проведення громад-
ських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для будівництва 

споруд громадського призначення в межах вул. 
Максимовича, поруч будинку № 12 у м. Івано-Фран-
ківську». (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інфор-
мацію та адресу, за якою можна ознайомитися 
з проєктом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та еко-
логічною інформацією, у тому числі пов’язаною 
зі здоров’ям населення, що стосується докумен-
та державного планування: Управління архітек-
тури, дизайну та містобудівної діяльності Іва-
но-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: 
(03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для громадської за-

будови на вул. Пасічній, поруч будинку № 1-3 у м. 
Івано-Франківську». (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території  зміна 
цільового призначення ділянок та уточнення у більш 
крупному масштабі положень генерального плану, 
схеми планування території, а також визначення 
параметрів забудови окремих земельних ділянок, 
забезпечення комплексності забудови території, 
коригування планувальної структури території та 
архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для багатоквартир-

ної житлової забудови  на вул. Л. Ребета – Джоха-
ра Дудаєва у м. Івано-Франківську». (далі – про-
єкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-

та державного планування та звіту про СЕО, одер-
жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження і про-
позиції, поштова та електронна адреси та строки 
подання зауважень і пропозицій: Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності Івано-
Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-
Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-
28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.
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Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для  садибної жит-

лової забудови поруч житлового мікрорайону «Че-
решеньки» у м. Івано-Франківську». (далі – про-
єкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-

та державного планування та звіту про СЕО, одер-
жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження і про-
позиції, поштова та електронна адреси та строки 
подання зауважень і пропозицій: Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності Івано-
Франківської міської ради, адреса: 76018, м. Івано-
Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-
28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку
1. Повна назва документа державного пла-

нування:
«Детальний план території для  будівництва 

торгово-офісної будівлі на вул. Чорновола, 153А у 
м. Івано-Франківську». (далі – проєкт ДПТ).

ДПТ є видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, що розробляється відповідно до 
статті 19 Закону України “Про регулювання місто-
будівної діяльності”. Детальний план у межах на-
селеного пункту уточнює положення генерального 
плану населеного пункту та визначає планувальну 
організацію і розвиток частини території.

Склад та зміст детального плану території ви-
значається відповідно до ДБН Б.1.1-14:2012.

Метою цього детального плану території є змі-
на цільового призначення ділянок та уточнення у 
більш крупному масштабі положень генерального 
плану, схеми планування території, а також визна-
чення параметрів забудови окремих земельних 
ділянок, забезпечення комплексності забудови 
території, коригування планувальної структури те-
риторії та архітектурно-композиційного рішення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвер-
дження документа державного планування:

Івано-Франківська міська рада, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: 
+38 (0342) 556515, +38 (0342) 556020, e-mail: mvk@
mvk.if.ua

3. Передбачувана процедура громадського 
обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проєкту ДПТ та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розмі-
щення на офіційному веб-сайті Управління архі-
тектури, дизайну та містобудівної діяльності – 30 
квітня 2020 року; 

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо): громадськість в межах строку громад-
ського обговорення має право подати в письмо-
вій формі зауваження та пропозиції до звіту про 
СЕО та проєкту документу державного планування. 
Усі зауваження і пропозиції до проєкту докумен-
та державного планування та звіту про СЕО, одер-

жані протягом встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. За резуль-
татами розгляду замовник враховує одержані за-
уваження або вмотивовано їх відхиляє. Громадські 
обговорення даного проєкту ДПТ включатимуть 
проведення громадських слухань;

в) орган, від якого можна отримати інформа-
цію та адресу, за якою можна ознайомитися з про-
єктом документа державного планування, звітом 
про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

ґ) орган, до якого подаються зауваження 
і пропозиції, поштова та електронна адреси та 
строки подання зауважень і пропозицій: Управ-
ління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, 
тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.
if.mvk@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проєкту держав-
ного планування та звіту про стратегічну екологіч-
ну оцінку надаються протягом 30 днів з дня опри-
люднення звіту.

д) місцезнаходження наявної екологічної ін-
формації, у тому числі пов’язаної із здоров’ям на-
селення, що стосується документа державного 
планування: Управління архітектури, дизайну та 
містобудівної діяльності Івано-Франківської місь-
кої ради, адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 
Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-
26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа держав-
ного планування: 

Необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування відсутня.

Тисменицька міськрада 
в умовах пандемії
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

На боротьбу з вірусом
Здійснено дезінфекційні роботи в 

Тисмениці, а їх учасники отримали для 
цього паливно-мастильні матеріали. Зо-
крема, 6 квітня в центральній частині 
міста дезінфікуючим розчином оброби-
ли зупинки громадського транспорту, 
тротуари, пандуси, сходи, перила, а та-
кож місця масового скупчення людей 
(дезінфікуванням займалися волонтери 
та працівники міської ради). 23 квітня 

дезінфікуючим розчином оброблені ву-
лиці міста: Галицька, Костя Левицько-
го, Шевченка, Липова, Монастирська, 
Площа Ринок (виконавці – працівники 
СДПЧ-2 та відділу поліції).

Керівництво міста надало допомо-
гу в справі боротьби з коронавірусом. 
Так, для здійснення дезінфекції придба-
ні два акумуляторні оприскувачі FORTE 
SL-16A 16 L та відповідні дезінфекційні 
засоби; придбані 20 індивідуальних за-
хисних костюми, засоби індивідуального 
захисту – 500 масок та 45 респіраторів 
Дніпро-2 FFP2. Частину з них працівники 
Тисменицької міської ради та волонте-
ри громадської організації «Спілка учас-
ників АТО Тисменицького району» роз-
дали всім потребуючим, частину   пра-
цівникам КП «Інноваційна компанія». 
Допомогу від міської ради отримало 
й КНП «Тисменицька міська лікарня»: 
міський голова Степан Сворак надав 
талони на 50 літрів дизельного пали-
ва для транспортних потреб; депутат 
міської ради, приватний підприємець 
та благодійник Олег Підлуський пере-
дав 20 літрів медичного спирту. За ко-

шти міського бюджету придбали рес-
піратори Дніпро-2 FFP2 (25 штук) для 
медичних працівників.

Європейське місто
Тисменицька міська рада незмінно 

втілює в життя гасло «Зробимо Тисмени-
цю європейським містечком!»: віднов-
лено роботи з капітального ремонту до-
рожнього покриття коштом міської ради 
вулиць Горбаля та Липової (заїзд до ба-
гатоквартирного будинку та адмінбудин-
ку) з ініціативи Тисменицького міського 
голови Степана Сворака та за підтримки 
депутатського корпусу (Орест Яцюк, Во-
лодимир Смикавчук, Лілія Крохмалюк); 
вулиці Америка (зі сторони вулиці Шев-
ченка)   за клопотанням міського голо-
ви (кошти Тисменицької РДА).

З ініціативи Степана Сворака та на-
чальника земельного відділу, депутата 
Андрія Павлюка, за активної участі фер-
мера Мирона Петришина розпочачали-
ся роботи з обприскування борщівника 
Сосновського на комунальних землях 
міста Тисмениця: уздовж вулиць Об'їзної, 
Галицької та Шевченка (28 квітня); ву-
лиці Липової та мікрорайону «Поле чу-
дес» (8 травня).

Організаційні заходи
У місті здійснені важливі організа-

ційні заходи. Так, відповідно до розпо-
рядження міського голови С. Сворака 
припинено опалювальний період для 
бюджетних закладів міста та житло-
вих будинків № 17 а й 17 б по вулиці 
Липовій. 13 квітня комісія міської ради 
здійснила інвентаризацію обладнання в 
приміщенні котельні за адресою вули-
ця Височина, 2 а. За висновком комісії, 
засоби опалення приведені в стан кон-
сервації та підготовлені до наступного 
опалювального періоду.

30 квітня у місті відновлено роботу 
ринку непродовольчих товарів. У про-
дажу є насіння сільськогосподарських 
культур та свіжа розсада. Ринок працює 
з дотриманням необхідних санітарно-гі-
гієнічних норм.

Онлайн-співпраця
Міський голова є активним учасни-

ком онлайн-співпраці з обласною владою, 
громадами Прикарпаття та народними 
депутатами. Зокрема, він узяв участь у 
Skype-засіданні регіональної платформи 
з політичного діалогу Івано-Франківсько-
го регіонального відділення ВАОМС «Асо-
ціація міст України» (відбулося 10 квітня, 
учасниками зібрання стали народні де-
путати, голови міст та об’єднаних тери-
торіальних громад області). 6 травня він 
також приєднався до Zoom-конференції 
під керівництвом голови ОДА Віталія Фе-
доріва, ініційованої Івано-Франківським 
регіональним відділенням ВАОМС «Асо-
ціація міст України» за участі голів міст та 
об’єднаних територіальних громад області.

Подяки та відзнаки
15 квітня міський голова зустрівся з 

начальником Тисменицького відділу по-
ліції, полковником поліції Ігорем Влаши-
ном та передав заслужені відзнаки для 
працівників відділу поліції. За сумлінне 
виконання службових обов’язків, ваго-

мий внесок у забезпечення законності, 
правопорядку, захисту конституційних 
прав та свобод громадян та з нагоди 
відзначення професійного свята Дня 
працівника карного розшуку відзнака-
ми міського голови нагороджені пра-

цівники сектору кримінальної поліції 
Тисменицького відділу поліції.

27 квітня, до 34-ї річниці аварії на 
Чорнобильській атомній електростанції 
Степан Сворак зустрівся з головою Тис-
меницької районної організації «Союз 
Чорнобиль України» Ольгою Недогиб-
ченко. Під час зустрічі вони обговорили 
актуальні питання життя чорнобильців, а 
також міський голова надав адресну гро-
шову допомогу від Тисменицької міської 
ради жителям міста, членам організації 
«Союз Чорнобиль України».

8 травня, з нагоди Дня пам’яті та при-
мирення та Дня перемоги над нацизмом 
у Другій світовій війні С. Сворак та голо-
ва Братства воїнів ОУН-УПА Тисмениць-
кого району Петро Галига поклали квіти 
до Братської могили воїнів Червоної Ар-
мії та поховання воїнів Української По-
встанської Армії на міському кладовищі.

Запрошуємо до спілкування
У загальнодоступній facebook-групі 

«Тисмениця: на шляху до об’єднаної гро-
мади» розміщено всі згадані тут мате-
ріали, а також відео-звернення місько-

го голови до жителів 
щодо святкування 
Вербної неділі та Ве-
ликодня (10 квітня), 
Великоднє вітання 
(18 квітня). 4 трав-
ня стартувала нова 
рубрика «Міський го-
лова інформує».

Тож запрошуємо 
всіх бажаючих до об-
говорення нагальних 
питань щодо покра-
щення життя грома-
ди та благоустрою 
нашого міста. Пи-
тання приймаються в 
онлайн-режимі впро-

довж понеділка-четверга. Щоп’ятниці, 
о 18.00 міський голова Степан Сворак 
у відео-зверненні відповідатиме на ва-
ші запитання.

Андрій ТАТАРИН
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Овен
Не бійтеся діяти, адже це до-
поможе навколишнім роз-
гледіти ваш талант та інди-
відуальність. Успіх можли-
вий для тих, хто не пливе за 

течією, а сам створює можливості, щоб 
проявити себе, а також тих, хто розши-
рює своє коло спілкування.

Телець
Доведеться зіткнутися з 
ситуаціями, в яких відчу-
ватимете невпевненість, а 
це призводить до надмір-

ної емоційності. Можлива плутанина в 
фінансах. Особливо обережними варто 
бути в питаннях лікування, бо можлива 
побічна реакція на медикаменти.

Близнюки
Багато людей стають актив-
ними та енергійними, осо-
бливо щодо заробітку. Ваш 
талант допоможе в ство-

ренні прекрасних речей, а також у роз-
робленні нових проектів і в отриманні 
додаткових навичок у професійній ді-
яльності. Варто вибірково ставитися до 
інформації, що надходить до вас.

Рак
Спілкування і розвивальні 
заняття з дітьми принесуть 
всім задоволення. Хороший 
період для досліджень, зо-

крема ділових і фінансових питань. 
Зростає ваша здатність впливати на 
найближче оточення. Можливі нові 
корисні зв’язки, незвичайний поворот 
у взаєминах із колегами і партнерами.

Лев
Сила волі, винахідливість і 
наполегливість дадуть вам 
можливість багато чого змі-
нити і вдало вирішити важ-

ливі питання. Гарний час для трансфор-
мації методів роботи, перетворення або 
закінчення особистих чи ділових стосун-
ків, які вичерпали себе. Сміливо звер-
тайтеся до офіційних органів для отри-
мання пільг, знижок і субсидій.

Діва
Концентроване та конкретне 
мислення є підставою для не 
дуже швидкого, але тривалого 
успіху в вузько обмеженій сфе-

рі діяльності. Сприятливе будь-яке навчан-
ня, а також зав’язування нових стосунків, 
які мають бути тривалими. Матеріал, зібра-
ний протягом найближчого місяця, буде 
засвоєний і стане в нагоді в майбутньому.

Терези
Можуть нагадати про себе 
напружені ситуації та події 
з минулого. Це гарний час 
для відновлення взаємин, 

пояснень, усунення давнього конфлікту.
Скорпіон
Ваша уява може розіграти-
ся і налаштувати як на по-
зитивний, так і негативний 
лад. Варто бути обережними 

з жартами, бо люди, які вас оточують, 
схильні сприймати все на свій рахунок 
та ображатися. Зосередьтеся на своїх 
потребах і зможете закласти фундамент 
подальшого розвитку.

Стрілець
Ви зможете побачити при-
хований потенціал у поді-
ях, що відбуваються, це 

дозволить навести лад у ваших спра-
вах. Створюються сприятливі умови 
для певного занурення в себе і в такий 
спосіб з’являється гармонія внутріш-
нього стану. Інтуїція, творчі здібності, 
натхнення і розуміння психології людей 
дадуть хороший шанс для успішного 
ведення справ.

Козеріг
Виникають складнощі в жит-
тєвих сферах, пов’язаних з 
професією, соціальним ста-

тусом, почуттям обов’язку. Сприятли-
вий період для наукових досліджень, 
з’являється тонке бачення перспектив. 
У вас всі можливості для того, щоб пра-
вильно підкоригувати свої плани.

Водолій
Посилюється винахідли-
вість та ініціативність, мож-
ливі успіхи в особистому та 
суспільному житті. Хороший 

період для боротьби за незалежність, 
проте, схильність до спонтанних вчин-
ків, особливо, якщо йдеться про захист 
своєї свободи, викликає подив у навко-
лишніх. Формуються відповідні умови 
для досягнення спільної мети, віднов-
лення колишніх стосунків.

Риби
Від вас вимагається ви-
тримка, спокій і концентра-
ція, інакше можна втратити 

сприятливі можливості. Перш ніж щось 
сказати, варто добре подумати, бо поси-
люється фантазія і схильність до ілюзій. 
Якщо ви зможете направити цю енергію 
в творче русло, то місяць буде відзна-
чений високою продуктивністю. 

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 11 по 17 травня)

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Військове 
звання. 7. Промислова риба роди-
ни лососевих. 8. Пуп’янок квітки. 
12. Переливчастий спів птахів. 13. 
Одиниця спадковості. 14. Невели-
кий сторожовий загін. 17. Гарячий 
алкогольний напій. 18. Традиційний 
японський бавовняний матрац для 
сну. 20. Суринамська жаба. 23. Ста-
родавнє місто в Месопотамії. 24. 
Камбалоподібна риба. 25. Хулахуп. 

26. Кормова частина верхньої па-
луби судна. 30. Вузликове письмо 
інків. 31. Лопатка для сміття. 32. 
Білий клен. 35. Африканське рибо-
ловецьке каное, видовбане зі стов-
бура дерева. 36. Титул в Османській 
імперії. 37. Портове місто в Есто-
нії. 40. Плавучий навігаційний знак. 
41. Кавказький суп з баранини. 43. 
«Закоханому невідомі недоліки …» 
(Фаррохі).

По вертикалі: 2. Каталонський 
художник, скульптор, гравер, пись-
менник, представник сюрреалізму. 
3. Супутник Юпітера. 4. Арабська сис-
тема віршування. 5. «Де душею опа-
новує …, все приховане виходить на-
зовні» (вислів Сенеки). 6. Видатний 
польський композитор та піаніст. 9. 
Хімічний елемент, інертний газ. 10. 
Популярний холодний італійський 
соус. 11. Надзвичайно обдарована 
людина. 15. Вид приматів. 16. Сса-
вець родини котячих. 18. Бог страху 
в античній Греції. 19. Теляча шкура 
хромового дублення. 21. Острів Да-
нії. 22. Короткий боковий удар в бок-
сі. 27. Великий проміжок часу. 28. 
Вимерлий підвид рівнинної зебри. 
29. Найменша кількість певної енер-
гії. 33. Столиця Йорданії. 34. Італій-
ська автомобілебудівна компанія. 
38. Данська компанія іграшок-кон-
структорів. 39. Оздоба з мережива 
жіночої блузки. 42. Нота.

Відповіді на кросворд в № 11:
По горизонталі: 5. Салака. 6. 

«Ернані». 10. Ефір. 11. Лаванда. 12. 
Круп. 13. Кредо. 15. Сукре. 16. Ожи-
на. 20. Граве. 21. Омана. 22. Кайра. 
23. Бриль. 28. Равак. 29. Роман. 30. 
Бренд. 33. Наст. 35. Альтинг. 36. Зе-
ро. 37. Осокір. 38. Саклак.

По вертикалі: 1. Клір. 2. Сколе. 
3. Архар. 4. Танк. 5. Сафарі. 7. Ігуа-
на. 8. Євнух. 9. Антре. 14. «Держа-
ва». 17. Жонглер. 18. Аверс. 19. Іма-
рі. 24. Какапо. 25. Гольф. 26. Сатир. 
27. Анорак. 31. Камін. 32. Аграф. 34. 
Трон. 36. Золя.
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  УСМІХНІТЬСЯ
Вперше щось зроблене в Китаї про-

трималося так довго.
* * *

A цікаво, чи всі пам'ятають, хто де 
працював?!

* * *
Шановні співгромадяни! Не вима-

гайте грошей від влади. Не для того во-
на їх у вас відібрала.

* * *
– Берріморе, що це за таке страшне 

виття, що аж роздирає душу?
– Це собака Баскервілів, сер. Її вже 

60-й раз сьогодні ведуть на прогулянку...
* * *

Асоціація ув'язнених гаряче підтри-
мує гасло "Сидимо вдома".

* * *
Тридцять і три роки пролежав Ілля 

Муромець на печі. Такого подвигу само-
ізоляції Русь ще не знала.

* * *
Перше правило віддаленої роботи: 

якщо не можеш дістати щось, не встаючи 
з дивана, значить, воно тобі не потрібно.

* * *
Якщо вже знімати карантин посту-

пово, то спочатку треба було відкрити 
для відвідування тільки бібліотеки та му-
зеї. Так у них хоч би хтось ходити почав.

* * *
– Ну зрозумій, Галю! Не можу я без 

цього будувати стосунки, побачити під-

ходить мені дівчина чи ні! Ну до чого ці 
твої забобони і тупі правила?!

– Ні, Васю! Я ж тобі відразу сказа-
ла: пройде 14 днів з першого побачен-
ня, тоді і зніму маску...

* * *
Мій кіт вже давно проявляє нервоз-

ність явно через те, що я другий місяць 
безвилазно перебуваю в його квартирі...

* * * 
А ви також потайки сподіваєтесь, 

що вже перехворіли коронавірусною ін-
фекцією в легкій формі і навіть не по-
мітили цього?

* * *
Травнева засмага покаже, хто хо-

див без маски!

Чого лиш у світі не святкують…
(травневий календар чудернацьких дат)

Кажуть, українці зловживають святкуваннями та відзначеннями різних дат 
і подій. Однак, виявляється, ми ще не найвинахідливіші у цьому сенсі. Ну бо 
що у нас на загальнонаціональному рівні аж таке незвичайне святкується? 
Відзначаємо річниці важливих політичних подій, ювілеї видатних людей, про-
фесійні та релігійні свята. А в світі іноді бувають такі дивні відзначення, аж 
важко повірити, що це не жарт. От коли нам доводиться сидіти в «самоізо-
ляції» та відкласти на невизначену перспективу будь-які святкування, про-
понуємо уявити, як усяку-всячину відзначає світ. Ось дещо про незвичайні 
дати цього місяця.

2 травня — Всесвітній день тунця
Про відзначення такого дня у 2016 

році оголосила Генеральна асамблея 
ООН. Він має бути доброю нагодою звер-
нути увагу на необхідність оздоровлення 
Світового океану, включно із правиль-
ним керівництвом у сфері рибальства 
і виробництва продуктів харчування з 
тунця. До речі, майже сто держав світу 
займаються тунцевим виробництвом, 
обсяг якого загалом сягає 10 млрд до-
ларів США щорічно. 

Тунець може досягати у вазі понад 
680 кг, у довжині — понад 4,5 м. Най-
більший блакитний тунець, коли-небудь 
спійманий спінінгом, був виловлений бі-
ля берегів Нової Шотландії в 1979 році. 
Рекордна риба важила 678,5 кг. У 2012 
році в Японії виловлений тунець вагою 
в 222 кг був проданий за рекордну су-
му 1 млн 760 тис. доларів. Блакитний 

тунець — одна з найбільш швидкісних 
риб океану, його швидкість досягає 70 
км/год. Для кращого обтікання тунець 
складає деякі плавці в спеціальні отво-
ри, а інші ховає в поглиблення на тілі. 
На відміну від інших порід риб, тунець 
здатний збільшити і підтримувати тем-
пературу тіла на декілька градусів ви-
ще температури навколишньої води і 
може бути класифікований як «тепло-
кровна тварина».

Раніше тунця не сприймали як ри-
бу. Колір м’яса у тунця не блідий, як у 
всіх риб, а яскраво-червоний, як у ялови-
чини. Цим незвичайним забарвленням 
тунець зобов’язаний міоглобіну речови-
ні, яка виробляється в м’язах для того, 
щоб організм міг витримувати високі 
навантаження. 

В тунці дуже багато корисних речо-
вин, наприклад, найбільша кількість біл-

ка міститься саме в ньому, до 22-26%. 
Крім цього, риба багата вітамінами, ма-
кро- і мікроелементами. В тунці харак-
терна підвищена присутність фолієвої 
кислоти, поліненасичених жирних кис-
лот омега-3 і омега-6. Тунець вважаєть-
ся одним з кращих натуральних джерел 
фосфору, кальцію і вітаміну D. 

3 травня — День Сонця
Щоб привернути увагу до можли-

востей використання поновлюваних 
джерел енергії, європейське відділен-
ня Міжнародного товариства сонячної 
енергії (МОСЕ) (ISES-Europe), починаючи 
з 1994 р., на добровільній основі органі-
зовує щорічний День Сонця. Ентузіасти і 
професіонали, громадські організації та 
фірми по всій Європі організовують різ-
ного роду заходи, пов’язані з демонстра-
цією можливостей сонячної енергетики.

Температура на нашій планеті ко-
ливається приблизно від -50° до + 50°. 
Земля віддалена від Сонця рівно на-
стільки, на скільки необхідно, щоб Сонце 
належним чином обігрівало нас. Ні біль-
ше, ні менше! Якби відстань від землі 
до Сонця скоротилося на 5%, то Земля 
стала б непридатна для життя. А якби 
ця відстань збільшилася всього на 1%, 
то наша планета б захолонула.

Сонце — найближча до Землі зірка, 
всі інші перебувають від нас незмірно 
далі. Наприклад, наступна найближча 
до нас зірка Проксіма з системи Альфа 
Центавра в 2500 разів дальше Сонця.

У цілому Сонце визначає екологію 
планети. Без нього не було б і повітря, 
необхідного для життя: воно перетворив-
ся б на рідкий азотний океан навколо за-
вмерлих вод і обледенілої суші. Завдяки 
сонячному світлу, що падає на сітківку 
наших очей, в організмі утворюється на-
туральний антидепресант — мелатонін, 
який забезпечує нам повноцінний сон. 
Не секрет, що під дією сонячного світ-
ла виробляється ще й гормон щастя.

Цікаво те, що Бог створив Сонце і 
Місяць з однаковими кутовими розміра-
ми і зробив їх найбільшими небесними 
об’єктами (з точки зору їх видимості з 
Землі). Сонце знаходиться від Землі на 
відстані, яке в 400 разів перевищує від-
стань від Землі до Місяця. Вражає те, що 
сонячна куля за розмірами в 400 разів 
більше Місяця. Але візуально Сонце і 
Місяць мають однакові розміри і займа-
ють однаковий простір в небі, діаметр 
же Сонця в сотні разів перевищує діа-
метр Землі і якби воно було порожнім 
всередині, то могло б вмістити в себе 
більше 1 мільйона Земель.

6 травня — Міжнародний день без дієт
Міжнародний день без дієт був за-

початкований в 1992 році Мері Еванс 

Янг, директором британської групи «Diet 
Breakers». Після особистого досвіду пе-
режитої нею нервової анорексії вона 
стала допомагати людям цінувати себе 
такими, якими вони є, цінувати тіло, яке 
у них є. Молода британська феміністка 
стала жертвою анорексії через шкіль-
ні знущання, бо її вважали «товстою». 
Згодом їй вдалося побороти цю небез-
печну для життя недугу.

У травні 1992-го Янг організувала 
проведення першого Дня без дієт. Спо-
чатку передбачалося, що це буде націо-
нальний день тільки у Великобританії. 
Однак за тиждень до заходу була про-
голошена інша подія, Міжнародний день 
наведення порядку на робочому місці, 
яка надихнула її зробити це свято також 
і міжнародним. 

Перший День без дієт відзначали 
всього трохи більше десятка жінок, які 
влаштували пікнік у Гайд-парку в Лондо-
ні. Вік присутніх варіювався від 21 до 76.

Ініціатива Янг стрімко знайшла від-
гук в США, Канаді, Австралії, Новій Зе-
ландії, Індії, Ізраїлі, Данії, Швеції та Бра-
зилії. Зараз День без дієт навіть реко-
мендується в якості маркетингової тех-
ніки для власників ресторанів. Їм радять 
пропонувати своїм клієнтам особливе 
меню і включати в нього «поблажливі» 
ласощі. Проводяться кампанії по здо-
ровому харчуванню.

За інтренетвиданнями
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Вітаємо!
Сільський голова Угринівської ОТГ, 

депутати, виконком та увесь колектив 
сердечно вітають з Днем народження 
заступника голови Угринівської ОТГ, на-
чальника відділу фінансового плану-
вання, депутата сільської ради

Галину Михайлівну 
ВИСЛОБОЦЬКУ.

Щиро бажаємо Вам святкового 
настрою, життєвого оптимізму, все 
такої ж енергії та успіхів у праці на 
благо громади, родинного затишку, 
тепла, благополуччя, миру й злаго-
ди, доброї долі, Божої опіки і міцного 
здоров’я та щасливого довголіття!

З ювілеєм!
Особливий ювілей – 10-річчя служіння на парафії 

Архістратига Михаїла в Угриневі відзначають цього мі-
сяця наші духовні наставники та вчителі Божого слова 
парох отець Михайло Залеський і сотрудник отець Олег 
Залеський. За цей час праці вони згуртували навколо 
себе парафіян, зокрема й на зведення величного храму, 
доклали багато зусиль для виховання молоді, щедро 
діляться з нами Божою мудрістю, завжди є зі своїми 
вірними поруч – і в складні, і в радісні години, готові 
розрадити, порадити, підтримати усяку добру ініціативу.

Тож з нагоди цієї їхньої знаменної дати сердечно 
вітають отців сільський голова Угринівської ОТГ, увесь 
колектив сільської ради та уся громада. Підносимо до 
Бога наші прохання, аби дарував Вам ще довгі благо-
словенні роки праці в Божому винограднику, щоб це 
служіння приносило добрі плоди і ваші вірні зростали 
у чеснотах. Нехай ласкавий Господь щедро обдаровує 
Вас силами, натхненням, здоров’ям та благословенним 
довголіттям нам на радість, а Йому – на славу!

Поз доровляємо!
Свій День народження відзначає 11 травня 
депутат сільської ради Угринівської ОТГ

Петро Миколайович ЮХИМУК.
Сільський голова Угринівської ОТГ, депутатський кор-

пус, виконком та увесь колектив сільської ради щиро вітає 
колегу з цим його святом і бажає енергії та запалу до праці, почуття задоволення 
від життя, здійснення добрих планів, а також злагоди, радості, добробуту в роди-
ні, постійної Господньої опіки та міцного здоров’я! Нехай доля береже від нега-

раздів, проблем та розчарувань! Нехай Всевишній дарує многих літ життя!

  ПОГОДА

У понеділок, 11 трав-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +12°С, 
вдень: +26°С. Вітер 
пів денний 3 м/с.

У вівторок, 12 травня 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +6°С, денна: 
+19°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 7 м/с.

У середу, 13 травня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +2°С, вдень: 
+11°С. Вітер пів нічно-
західний 5 м/с.

У четвер, 14 травня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +2°С, денна: 
+14°С. Ві тер пів нічно-
західний 2 м/с.

У п’ятницю,15 трав-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +5°С, 
вдень: +18°С. Вітер пів-
денно-східний 2 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ
1З травня — Якова

  Теплий вечір і зоряна ніч — на сухе літо.
  Ясний схід сонця — на погоже літо.
   14 травня — Яреми
  Коли на Ярему погоже, то й жниво 

буде пригоже.
  «Єремій, Єремій, про посіви ро-

зумій», – казали колись. Якщо на 
Яреми великий вечір і зоряна ніч, 
літо буде сухе і погоже.

15 травня — Борисів день, 
солов'їне свято

  Заспівав соловейко — чекай по-
холодання на два тижні.

  Співає соловей усю ніч без пе-
рерви — на гарний сонячний день.

16 травня — Тимофія 
  Якщо сонячно й тепло, то така по-

года буде і в кінці місяця.
19 травня — огірковий день: 

вранці роса, а вдень ясна погода — 
то на добрий зрожай.

Наостанок

З ювілеєм!
Колектив Угринівської гімназії

Угринівської сільської ради об'єднаної 
територіальної громади
щиро вітає з ювілеєм 

Лесю Михайлівну ІЛЬЧУК –
заступника директора гімназії, котра святкує 

свою величну дату 9 травня!
Шановна Лесю Михайлівно!

У цей радісний ювілейний  день від усього сер-
ця бажаємо Вам здоров'я, невичерпної енергії, ми-
ру і благополуччя. Щоб удача, щастя, увага друзів 
і тепло домашнього вогнища завжди були з Вами!

Нехай Ваше життя завжди буде наповнене  оптимізмом,  насичене радісни-
ми подіями, а його нові сторінки заповнюються яскравими зустрічами, приєм-
ними клопотами і плідними справами!

Адже бути заступником – мистецтво і складна щоденна робота. Нашому ко-
лективу направду пощастило мати такого заступника – розумного, виваженого, 
людяного, чуйного. Лесю Михайлівно, ми дякуємо Вам за розуміння та підтримку.

Успіхів Вам у всіх починаннях, твердості у виконанні намічених цілей, під-
тримки і розуміння з боку колег та близьких людей.

Ми раді сьогодні вас щиро вітати, бажаємо грошей мішок заробляти,
Здоров'я плекати, себе берегти, в роботі, звичайно, висот досягти,
Не мати проблем, хай знешкодяться лиха, хай добре живеться вам, мирно і тихо!

З повагою, колектив Угринівської гімназії

Вітаємо!
День народження — свято осо-

бливе для кожного з нас. Воно спо-
внює кожного святковим настроєм, 
радістю. Тож з цієї нагоди районна 
рада та райдержадміністрація щиро 
здоровлять:

БАБІЯ Вадима Миколайовича, 
10.05.1954 р. н., директора ТОВ «Па-
дана Кемікал Компаундс»;

ГОЛІЙЧУК Ольгу Богданівну, 
10.05.1969 р. н., директора Будинку 
дитячої та юнацької творчості;

ФЕДОРИШИНА Ігоря Ярославови-
ча, 12.05.1984 р. н., заступника голови 
районної ради; 

МОХНЯКА  Романа  Миросла-
вовича ,  13.05.1984 р .  н . ,  голов -
ного  спеціаліста  районного  цен -
тру  соціальних  служб  для  сім ’ ї , 
дітей  та  молоді ,  депутата  район -
ної  ради ;

ПЕТРИШИНА Мирона Петровича, 
14.05.1959 р. н., голову Асоціації фер-
мерів та землевласників Тисмениць-
кого району;

ГОРГАН Руслану Богданівну, 
14.05.1967 р. н., директора ПС ГП 
“Карпати”;

МЕЛЬНИКА Василя Івановича, 
15.05.1964 р. н., депутата районної 
ради;

КУЧАРА Олега Романовича, 
16.05.1993 р. н., головного спеціаліс-
та відділу організаційної роботи, ін-
формаційної діяльності та управлін-
ня персоналом;

МОНЮКА Миколу Захаровича, 
16.05.1958 р. н., директора Узинської 
ЗОШ І-ІІ ступенів;

БОГАК Ганну Лук’янівну, 17.05.1957 
р.н., директора Старокривотульської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів;

МАСЛЯКА Степана Григорови-
ча, 17.05.1986 р. н., депутата район-
ної ради;

ВАСИЛИШИНА Василя Івановича, 
18.05.1960 р. н.,  голову фермерського 
господарства «Василишин В.І.» (с. Брат-
ківці), депутата районної ради;

КІЯШКА Романа Васильовича, 
18.05.1980 р. н., директора Братко-
вецької ЗОШ І-ІІІ ст.;

СТЕФАНИШИН Галину Йосипів-
ну, 20.05.1977 р. н., директора Пше-
ничниківського навчально-виховно-
го комплексу;

ТАТАРИН  Марію  Василівну, 
20.05.1951 р. н., сільського голову с. 
Милування;

ЛАГОЙДУ Наталію Михайлівну, 
22.05.1977 р. н., начальника Тисмениць-
кого відділу обслуговування громадян-
головного управління Пенсійного фонду 
України в Івано-Франківській області.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

З днем міста таки 
викрутилися

Епідемія епідемією, а міська влада Івано-Франківська вирішила таки 
відзначити День міста. Щоправда …онлайн, в інтернеті. Святкування 
в невіртуальній реальності переноситься на жовтень.
Щороку обласний центр відзна-

чає свої «уродини» 7 травня, оскіль-
ки саме в цей день, на думку істо-
риків, 1662 року Станиславів, як 

він тоді називався, отримав певні 
міські привілеї. Через рік польський 
король підтверджує їх так званим 
маґдебурзьким правом – містові на-

дається право на самоврядування. 
Отже, вважається, що Івано-Фран-
ківську цього року – 358.

Отож напередодні цієї дати 
міський голова Руслан Марцінків 
на своїй офіційній ФБ-сторінці за-
кликав «відвідати» заходи на від-
значення річниці через низку по-
силань в Інтернеті на Фейсбуку, 
скажімо Івано-Франківської місь-
кої центральної бібліотеки, Центру 
сучасного мистецтва; сайтів місце-
вих телебачень, а також головних 
храмів міста. На них транслювали-

ся богослужіння, концерти, відео-
подорож містом та відеовікторина 
про нього, віртуальні «промоушен 
франківських художників» і вистав-
ка дітей-вихованців художньої шко-
ли, онлайн-фестиваль етномоди та 
навіть світлове шоу… Трансляції від-
бувалися також і на телебаченні. 
Усе це   від 8-ї ранку до 10-ї вечора 
протягом 7 травня.

Ну що ж, викрутилися цілком у 
дусі сучасних віянь. І як зауважив 
Руслан Марцінків, «на ці заходи міс-
то не витратило жодної копійки»…

Площа Ринок 1938 р. Із ФБ Старий Станиславів

р

Вид на ратушу 30-ті роки 20 ст.


